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HHC‘WZQ VKUUI NO USVHEHUIO

NPAMOYVCOIbHOCO nagzaﬂﬂeﬂenuneda

1.v3Meph UIMHY, IMIUPUHY U BBICOTY MOAEIIU U
3aIUIIN UX.

2. Bpraucnu miomaab Kaxxaou rpadiy (HOMHHM, 4TO
IIPOTHUBOIIOJIOKHBIC TPAHU PABHEI).

3.BpunciIn IUI0IAaab BCEM IMIOBEPXHOCTH BaIIETO
[IPAMOYTOJIBHOTO NapajlielIenunena mo

dhopmyiie



HHC‘WIQ VKUUI NO USVHEHUIO

NPAMOYV2OI6HOCO nagzaﬂﬂeﬂenuneba

1 .ITokaxute Ha MOJICIIM PaBHBIC PEOpA.

2.110 CKOIBKO PaBHBIX PEOEP UMEET IMapaJUICIICIIUIIC ?

3.Kak onpeaenuts CcymMMy JJIMH BCeX pedep?
CraemanTe BBIBOII.

4 Berauciy QJIMHYy Bcex peoep mo popmyie



Bbiyncnte oblLyyto A/imHy Bcex pébep um ruiolagb rnoBEPXHOCTH

NpsIMOYro/ibHOIro napasnenenvnega, ecim ero nsmeperHms 10cM, 5¢cMm, 4cMx




6 12 3
| panu:

SIOBEPXHOCTH = 2(aB +ac +Bc¢)

L=4a + 4B + 4c¢



llocrpoenue nmapasienenulrieaa

CMmoTpuTe

aJZIrOpUTM
BbINOJIHEHUS

@s.

l

w I T
I
i P




EEEEEEEE NEEE:N

N VO O
FigpurSsamnEmEND
IEEEEEEEEEEENE
EAEEREENNENE N
Fipr=nedMANEES
EREEEE SN NN
EREEEEEEBRNEEED
al [T LT L]
EENESEEN RN
LT LN LTI
FAEEAE AR EETE

EEEEEEEETNANCE
ST DTS N T LTS




